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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DE 2022 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS DEL DÍA 30 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, SESIONARON DE MANERA 
VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C.  
JACQUELINE MORENO  FITZ; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C. ELIZABETH 
CARRIZOSA DÍAZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MORELOS PROGRESA, C. ELENA ÁVILA ANZURES; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. ADÁN MANUEL 
RIVERA NORIEGA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJERO, REPRESENTANTES 
DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. SIENDO LAS 9 HORAS 
CON 03 MINUTOS DE ESTE MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, 
DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA SESIONAR”. M. EN D. VÍCTOR 
ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON SU VENIA CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENOS DÍAS A 
TODAS Y TODOS. PROCEDO A REALIZAR EL PASE DE LISTA RESPECTIVO, POR 
LO QUE LES PIDO AMABLEMENTE QUE AL ESCUCHAR SU NOMBRE DIGAN 
“PRESENTE”, PARA EFECTOS DEL AUDIO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA 
EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRAN 
PRESENTES LA MAYORÍA DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL, CON LA ASISTENCIA DE 9 INTEGRANTES, POR LO QUE CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO CONTINÚE 
CON EL DESARROLLO DE LA MISMA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. 
ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE NOS ACOMPAÑA 
LA LICENCIADA MAYRET… REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL, QUIEN HA 
ACREDITADO SU REPRESENTACIÓN POR PARTE DEL PARTIDO MORENA. EN 
DICHO SENTIDO CONSEJERA PRESIDENTA, LO PROCEDENTE SERÍA REALIZAR 
LA TOMA DE PROTESTA, PREVIO A CONTINUAR CON LA PRESENTE SESIÓN. ES 
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CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DE ACUERDO SECRETARIO. PARA LO CUAL LES PEDIRÍA A 
TODOS PONERSE DE PIE. CIUDADANA REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL, 
REPRESENTANTE SUPLENTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE EL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, ¿PROTESTA USTED GUARDAR Y HACER GUARDAR LA 
CONSTITUCIÓN DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA PARTICULAR DEL 
ESTADO DE MORELOS, LAS LEYES QUE DE UNA Y OTRA EMANEN, Y 
DESEMPEÑAR LEAL Y PATRIÓTICAMENTE LA FUNCIÓN QUE LE HA SIDO 
ENCOMENDADA?”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ PROTESTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI ASÍ LO HICIERE QUE EL ESTADO Y LA 
CIUDADANÍA LA PREMIE Y SI NO QUE SE LO DEMANDE. MUCHÍSIMAS GRACIAS 
A TODOS. PODEMOS TOMAR ASIENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN DICHO SENTIDO PROCEDO A DAR 
LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN DEL DÍA QUE TENEMOS PARA ESTA 
SESIÓN: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL 
DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, RESPECTO AL 
REGISTRO DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL DENOMINADO MORENA. 3.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO 
DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, AL PUNTO 
RESOLUTIVO TERCERO DEL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/173/2022. 4.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE LA SEGUNDA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE ATENDER LAS NECESIDADES 
ADMINISTRATIVAS PROPIAS DE ESTE ÓRGANO COMICIAL. 5.- CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL DE LA VOZ 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE SECRETARIO POR FAVOR”. 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “PONER A CONSIDERACIÓN DE ESTE ÓRGANO 
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COLEGIADO, QUE PUEDAN SER INCLUIDOS DOS PUNTOS EN EL ORDEN DEL 
DÍA. SE INCORPORARÍA UN PUNTO CINCO QUE SERÍA EL SIGUIENTE: 
“LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL COMPARATIVO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS 
VULNERABLES, SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS O DISPOSICIONES EN 
MATERIA DE CANDIDATURAS PARA PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS 
VULNERABLES, IMPLEMENTADAS POR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES 
ELECTORALES DEL PAÍS Y EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN LOS 
PROCESOS ELECTORALES 2020-2021”. Y EL PUNTO NÚMERO 6 
CORRESPONDERÍA A LA: “LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
ESTADÍSTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL NÚMERO DE 
PERSONAS QUE PERTENECE A ALGUNA POBLACIÓN HISTÓRICAMENTE 
VULNERADA EN EL ESTADO DE MORELOS, PERSONAS DE LA DIVERSIDAD 
SEXUAL, JÓVENES, ADULTOS MAYORES, PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y 
AFRODESCENDIENTES”. TAMBIÉN DESTACAR QUE ESTOS DOS PUNTOS EN EL 
ORDEN DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA, O PROPUESTAS DE PUNTOS, 
FUERON REMITIDOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS POR ESA… POR ESA ACLARACIÓN. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO PARA LA INCLUSIÓN DE ESTOS DOS PUNTOS 
EN EL ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIOS 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. SI NO HAY COMENTARIOS AL 
RESPECTO, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DEL SECRETARIO EJECUTIVO, MISMAS QUE HAGO PROPIAS. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 10 MINUTOS DEL 
DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL SECRETARIO EJECUTIVO, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA CONSEJERA 
PRESIDENTA. ES CUANTO”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA. -  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, RESPECTO AL REGISTRO DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL 
DEL PARTIDO POLÍTICO NACIONAL DENOMINADO MORENA. - - - - - - - - - - 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, AL PUNTO RESOLUTIVO TERCERO DEL 
REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/173/2022. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL PROYECTO DE LA 
SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE 
ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS PROPIAS DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL COMPARATIVO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE LAS 
ACCIONES AFIRMATIVAS O DISPOSICIONES EN MATERIA DE 
CANDIDATURAS PARA PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS 
VULNERABLES, IMPLEMENTADAS POR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS 
LOCALES ELECTORALES DEL PAÍS Y EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EN LOS PROCESOS ELECTORALES 2020-2021. - - - - - - - - - -  

6. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ESTADÍSTICO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL NÚMERO 
DE PERSONAS QUE PERTENECE A ALGUNA POBLACIÓN 
HISTÓRICAMENTE VULNERADA EN EL ESTADO DE MORELOS, 
PERSONAS DE LA DIVERSIDAD SEXUAL, JÓVENES, ADULTOS MAYORES, 
PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y AFRODESCENDIENTES. - - - - - - - - - -  

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR CONTINUEMOS CON 
EL DESARROLLO DE LA SESIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ME VOY A PERMITIR PONER A SU 
CONSIDERACIÓN LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS QUE ACOMPAÑAN LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA, TODA VEZ QUE LOS MISMOS FUERON 
REMITIDOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE 
ACUERDO SECRETARIO. CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN LA DISPENSA DE LA LECTURA DE EL MATERIAL ASENTADO 
DESDE EL NUMERAL 2 HASTA EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO 
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LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DE LOS 
PUNTOS DEL 2 AL 6 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS 
CON 11 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022. POR OTRA 
PARTE, INFORMO QUE EL PUNTO NÚMERO UNO EN EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO 
DESAHOGADO Y QUE NOS ENCONTRAMOS EN EL PUNTO NÚMERO 2, QUE 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
RESPECTO AL REGISTRO DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO 
POLÍTICO NACIONAL DENOMINADO MORENA. ME PERMITO ÚNICAMENTE LEER 
LOS PUNTOS RESOLUTIVOS DEL REFERIDO ACUERDO: PRIMERO.- ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. 
SEGUNDO.- SE DECLARA LA PROCEDENCIA DEL REGISTRO DE LA 
INTEGRACIÓN DE ÓRGANOS DEL PARTIDO POLÍTICO NACIONAL MORENA, EN 
EL LIBRO CORRESPONDIENTE, CON LA EXCEPCIÓN DE LA INTEGRACIÓN DEL 
CARGO DE PRESIDENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL, EN TÉRMINOS DE 
LA RESOLUCIÓN DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE SUP-JDC-835/2022. 
TERCERO.- SE INSTRUYE A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, REALIZAR LA INSCRIPCIÓN EN EL LIBRO 
CORRESPONDIENTE DEL COMITÉ EJECUTIVO ESTATAL DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA, DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 100, FRACCIÓN 12 
DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS. CUARTO.- NOTIFÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO AL 
PARTIDO POLÍTICO MORENA, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. 
QUINTO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET 
DE ESTE ORGANISMO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN PARTICIPACIONES EN 
PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR 
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FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 14 MINUTOS DEL 
DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022. Y TAMBIÉN INFORMO QUE EL PRESENTE 
PROYECTO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/219/2022. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO. EL PUNTO NÚMERO 3 EN EL ORDEN DEL 
DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN 
DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, AL PUNTO 
RESOLUTIVO TERCERO DEL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE EL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/173/2022. PROCEDO A DAR LECTURA A LOS PUNTOS 
RESOLUTIVOS: PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO.- SE TIENE 
POR CUMPLIDO PARCIALMENTE AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/173/2022. TERCERO.- SE 
TIENE POR APROBADAS LAS DESIGNACIONES DE LOS INTEGRANTES DE LA 
SECRETARÍAS DEL CONSEJO DIRECTIVO ESTATAL DEL PARTIDO POLÍTICO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL. CUARTO.- SE REQUIERE AL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE REALICE LA 
DESIGNACIÓN DE LA SECRETARÍA DE LA CONTRALORÍA, UNA VEZ QUE ESTE 
INSTITUTO ELECTORAL SE PRONUNCIE POR CUANTO A LA INTEGRACIÓN DE 
LAS COMISIONES RESPECTIVAS, EN TÉRMINOS DEL NUMERAL CUARTO DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/173/2022. QUINTO.- SE REQUIERE DE NUEVA CUENTA 
AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE EN EL 
PLAZO DE 30 DÍAS HÁBILES REALICE E INFORME LA INTEGRACIÓN DE LAS 
COMISIONES DE TRABAJO PERMANENTES, OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE 
PARIDAD DE GÉNERO, EN TÉRMINOS DEL NUMERAL SEXTO DEL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/173/2022. SEXTO.- SE REQUIERE DE NUEVA CUENTA AL PARTIDO 
POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE UNA VEZ ELECTOS 
LOS PRESIDENTES O PRESIDENTAS Y SECRETARIOS O SECRETARIAS DE LOS 
COMITÉS DIRECTIVOS MUNICIPALES, OBSERVANDO EL PRINCIPIO DE PARIDAD 
DE GÉNERO, INFORME A ESTE INSTITUTO ELECTORAL DENTRO DEL PLAZO DE 
DIEZ DÍAS HÁBILES SIGUIENTES A QUE ELLO OCURRA. LO ANTERIOR EN 
TÉRMINOS DEL NUMERAL SÉPTIMO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/173/2022. 
SÉPTIMO.- SE APERCIBE AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, PARA QUE EN CASO DE INCUMPLIMIENTO 
AL PRESENTE ACUERDO, EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL PODRÁ INICIAR 
UN PROCEDIMIENTO SANCIONADOR, DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO 
POR LA LEY APLICABLE Y EN SU CASO IMPONER UNA SANCIÓN INCLUSO EN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  7 de 15 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022 

TÉRMINOS DE LO PRECEPTUADO POR LOS ARTÍCULOS 94, NUMERAL I, INCISO 
D), NUMERAL DOS DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS. OCTAVO.- NOTIFÍQUESE 
EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. ESOS SON TODOS LOS 
RESOLUTIVOS DEL PRESENTE ACUERDO CONSEJERA PRESIDENTA. Y ME 
PERMITO DESTACAR QUE SE INCORPORA A ESTA SESIÓN LA CIUDADANA 
ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ, REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOCIAL MORELOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. 
VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA. EL 
LICENCIADO POZAS RICHARD PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
LICENCIADO POZAS POR FAVOR”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. BUENOS DÍAS A TODOS. SOLICITAR AMABLEMENTE QUE SE 
CORRIJA EN LA PÁGINA OCHO…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO 
ESTAMOS TENIENDO PROBLEMAS CON SU AUDIO. SI PUDIERA APOYARNOS. 
TAL VEZ APAGANDO LA CÁMARA EL AUDIO SE CORRIJA. ES CUANTO”.  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. NUEVAMENTE BUENOS DÍAS 
PRESIDENTA. SOLICITAR AMABLEMENTE…”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NUEVAMENTE NO SE ESCUCHA SU AUDIO LICENCIADO POZAS RICHARDS. SI 
GUSTA PUDIERA ESCRIBIR LA OBSERVACIÓN EN EL CHAT Y CON MUCHO 
GUSTO EL DE LA VOZ PUDIERA DAR CUENTA DE ELLO”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: 
“SEGUNDO PÁRRAFO, DICE LA PALABRA “GUADARRAMA”, APELLIDO DEL 
REPRESENTANTE FERNANDO GUTIÉRREZ, DE APELLIDO GUTIÉRREZ. EL 
APELLIDO CORRECTO ES GUTIÉRREZ. EN LA PÁGINA 6 Y PÁGINA 22, EN LUGAR 
DE FERNANDO GUADARRAMA. GRACIAS”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO… 
GRACIAS LICENCIADO POZAS RICHARD. ÚNICAMENTE COMENTARLE QUE 
ESCUCHAMOS DE MANERA INCOMPLETA LA OBSERVACIÓN. SE PUDO 
APRECIAR QUE ES UN TEMA RELACIONADO CON UNA CORRECCIÓN DE UN 
APELLIDO. ÚNICAMENTE LE PEDIRÍA SI POR FAVOR NOS PUDIERA APOYAR 
ESTABLECIÉNDOLO EN EL CHAT DE ESTA SESIÓN, A EFECTO DE PODER 
TENER LA PRECISIÓN EXACTA”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “CAMBIAR EL 
NOMBRE… EL APELLIDO DE GUADARRAMA POR GUTIÉRREZ, EN LA PÁGINA 6 
Y PÁGINA 22”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. YA SE ESCUCHÓ. MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. MUY AMABLE”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO POZAS RICHARDS. Y ME PERMITO 
HACER PROPIA SUS OBSERVACIONES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
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SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN SEGUNDA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN TERCERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJERO, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN HECHA POR EL 
LICENCIADO POZAS RICHARDS, MISMA QUE YO HICE PROPIAS. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO 
POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE 
ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE 
NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL 
LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, LAS CUALES HIZO PROPIAS LA 
CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO. POR OTRA PARTE 
LES INFORMO, QUE EL PRESENTE ACUERDO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/220/2022. ASIMISMO, INFORMO QUE A TRAVÉS 
DEL CHAT EL LICENCIADO POZAS RICHARDS ESTABLECE LA PRECISIÓN DE SU 
OBSERVACIÓN, RELATIVA A LA PÁGINA SEIS Y VEINTIDÓS, CAMBIAR 
“GUADARRAMA” POR “GUTIÉRREZ”, EN EL APELLIDO. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. Y SI ASÍ QUEDA 
EN LA GRABACIÓN. SÍ LO LOGRAMOS ESCUCHAR. POR FAVOR SECRETARIO 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
NÚMERO CUATRO EN EL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA EL 
PROYECTO DE LA SEGUNDA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN 
AL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, CON EL OBJETO DE 
ATENDER LAS NECESIDADES ADMINISTRATIVAS PROPIAS DE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL. ME PERMITO DAR LECTURA A LOS PUNTOS RESOLUTIVOS: 
PRIMERO.- ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO.- SE APRUEBA EL PROYECTO DE 
LAS SEGUNDAS ADECUACIONES PRESUPUESTALES CON APLICACIÓN AL MES 
DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022 Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES 
PRESUPUESTALES RESPECTIVOS, EN TÉRMINOS DEL ANEXO ÚNICO QUE 
CORRE AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL 
DEL MISMO. TERCERO.- PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA 
DE INTERNET DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO A ESTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA 
RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA 
RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PERFECTO. TERCERA Y ÚLTIMA RONDA”. M. 
EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO 
DE LA PALABRA: “CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS EN TERCERA 
RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. ÚNICAMENTE UNAS 
CUESTIONES DE FORMA: EN LA FOJA 3, CUANDO HABLAMOS DEL INSTITUTO, 
EN LUGAR DE DECIR “PARTICIPACIÓN CIUDADANA” DICE “CIUDADANO”. EN LA 
FOJA 11 SUGIERO QUE SE PUEDA UNIFORMAR QUE “CONGRESO LOCAL” O 
“CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS” LO SEÑALAMOS LAS PRIMERAS CON 
MAYÚSCULAS, SIN EMBARGO EN LA FOJA 11 ESTÁ CON MINÚSCULAS, IGUAL 
POR CUANTO AL “GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS”. EN LA FOJA 12 DICE: 
“SE APRUEBA LA RESPUESTA AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, LA 
CELEBRACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA”. AHÍ SUGIERO QUE PUEDA DECIR: 
“SE APRUEBA LA RESPUESTA AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS, 
RELATIVA A LA CELEBRACIÓN DE LA CONSULTA PREVIA”. EN LA FOJA 12 DICE: 
“EN FECHA, DE FECHA”. AHÍ SUGIERO QUE SE PUEDA OMITIR LA PALABRA QUE 
SE REPITE. Y CUANDO HABLAMOS DE LA SALA REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO, 
SUGIERO QUE PUEDA INCORPORARSE “DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN”. EN LA FOJA 21, NUMERAL 16, SE 
INSERTA EL OFICIO… BUENO, EN LA NOMENCLATURA ACABA CON 2842-
GH/2022, SIN EMBARGO, QUEDA ENCIMADO CON EL TEXTO Y POSTERIOR HAY 
UNA PÁGINA EN BLANCO QUE ES LA FOJA 22, POR LO QUE SE SUGIERE 
AJUSTAR Y TAMBIÉN HAY UNA FOJA EN BLANCO EN LA PÁGINA 24. EN LA FOJA 
30, NUMERAL 17, SE HACE REFERENCIA AL PRESENTE ACUERDO, SEÑALANDO 
QUE FUE APROBADO EL 25 DE NOVIEMBRE. AHÍ NADA MÁS SUGERIR, ME 
IMAGINO QUE ESTA FECHA DE APROBACIÓN ES PORQUE PASÓ POR COMISIÓN 
DE ADMINISTRACIÓN, PODERLO INCORPORAR, PARA QUE QUEDE CLARO QUE 
FUE APROBADO PERO EN COMISIÓN. EN LA FOJA 34, NUMERAL DÉCIMO 
PRIMERO, CUANDO HABLAMOS DE LA COMISIÓN PERMANENTE, AHÍ SUGERIR 
“COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN”. EN LA FOJA 44, 
DICE: “TODA VEZ QUE RESULTAN NECESARIO”. AHÍ NADA MÁS AGREGAR UNA 
“S”, PARA QUE DIGA: “RESULTAN NECESARIOS”. Y FINALMENTE ENTRE LA FOJA 
44 Y 45, HAY UN ESPACIO QUE DERIVA DE LA INSERCIÓN DE UNA TABLA DE 
ADECUACIONES PRESUPUESTALES, MISMO QUE QUEDA ENCIMADO EN EL 
TEXTO Y POSTERIOR UN ESPACIO EN BLANCO, POR LO QUE SE SUGIERE QUE 
PUEDA SER AJUSTADO EN EL TEXTO. SEGURAMENTE ES PORQUE SE INSERTÓ 
LA TABLA. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA, CONSEJERA MAYTE CASALEZ. UNA PREGUNTA A LA 
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CONSEJERA, ¿LAS OBSERVACIONES DICTADAS SON SOBRE EL ACUERDO DEL 
MÁS O SOBRE EL ACUERDO DE ADMINISTRACIÓN?”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN, ¿ESTAMOS EN EL PUNTO CUATRO VERDAD? SÍ, ES POR CUANTO A 
ADMINISTRAR… LAS ADECUACIONES PRESUPUESTALES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¡AH! OK. 
DE ACUERDO”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BIEN. 
ENTONCES AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y 
CONSEJERO, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO 
TODAS LAS OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO 
INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. LES INFORMO 
TAMBIÉN QUE EL PRESENTE PROYECTO SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/221/2022. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. ANTES DE CONTINUAR, CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
LA QUE SE PERDIÓ EN EL ORDEN DEL DÍA FUI YO. UNA DISCULPA. POR FAVOR 
SECRETARIO PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ÚNICAMENTE ME VOY A 
PERMITIR DESTACAR LA PRESENCIA DEL MAESTRO ADÁN MANUEL RIVERA 
NORIEGA, REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
DE MORELOS. AHORA BIEN, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA 
CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 5.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN 
DEL COMPARATIVO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE LAS ACCIONES 
AFIRMATIVAS O DISPOSICIONES EN MATERIA DE CANDIDATURAS PARA 
PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS VULNERABLES, IMPLEMENTADAS 
POR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES DEL PAÍS Y EL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN LOS PROCESOS ELECTORALES 2020-
2021. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE, AL PRESENTE 
COMPARATIVO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN 
D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE 
LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO. UNA TERCERA 
Y ÚLTIMA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “DOS PARTICIPACIONES. 
EN EL ORDEN EN EL QUE SE LEVANTARON LAS MANOS UNA ES LA SUYA 
CONSEJERA PRESIDENTA Y LA OTRA ES DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONSEJERO 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “NADA MÁS DÍGANME 
SI ESTAMOS EN EL PUNTO CINCO, ES EL DE… PERDÓN, ¿ES EL DE 
PRESENTACIÓN DEL INFORME ESTADÍSTICO O YA ME ADELANTÉ?”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO, ES EL COMPARATIVO DE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. PERDÓN, SÍ BUENO, DE 
CUALQUIER MANERA PUES NADA MÁS RECONOCER EL ESFUERZO DEL ÁREA 
CORRESPONDIENTE, PORQUE SE HA ESTADO TRABAJANDO DE MANERA 
CONJUNTA CON LA COMISIÓN DE ASUNTOS INDÍGENAS. ES MUY IMPORTANTE 
COMO USTEDES PUEDEN OBSERVAR, QUE BUENO, SE GIRARON UNA SERIE 
DE OFICIOS A LOS DIVERSOS ÓRGANOS ELECTORALES DEL PAÍS, PARA 
SOLICITAR JUSTAMENTE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS IMPLEMENTADAS EN 
SUS ESTADOS, TANTO DE COMUNIDADES INDÍGENAS Y UNA VEZ QUE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL PUES CREÓ LA COMISIÓN DE GRUPOS VULNERABLES, 
ADICIONALMENTE SE PIDIÓ PUES QUE NOS REMITIERAN INFORMACIÓN DE 
GRUPOS VULNERALES. CREO QUE ES UN GRAN TRABAJO, ES UN GRAN 
ESFUERZO, ES UNA GRAN LABOR, QUE NOS VA A SERVIR PARA IR AFINANDO 
LOS LINEAMIENTOS QUE EVENTUALMENTE ESTE ÓRGANO ELECTORAL PUES 
LLEVARÁ A CABO EN LOS PRÓXIMOS MESES, PREVIO AL INICIO DEL PROCESO 
ELECTORAL 2023-2024. VAYA NUEVAMENTE UN RECONOCIMIENTO Y UNA 
FELICITACIÓN AL ÁREA CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE ES CUANTO. 
GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y BUENO, YO TAMBIÉN… YO TAMBIÉN VOY EN ESE SENTIDO, UN 
RECONOCIMIENTO AL ÁREA. Y BUENO, FINALMENTE CADA VEZ NOS HEMOS 
ALLEGADO DE MÁS INFORMACIÓN QUE VA A ROBUSTECER LOS 
LINEAMIENTOS QUE EN UN MOMENTO DADO SE PUEDEN ESTABLECER PARA 
EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS POR TODO EL 
ESFUERZO Y CON ESTO AGOTAMOS LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIÓN. 
POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADO EL COMPARATIVO DE 
LAS ACCIONES AFIRMATIVAS PRESENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “HAY UNA MOCIÓN DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO. SI ME LO PERMITE PRESIDENTA, A MANERA DE MOCIÓN, NADA 
MÁS SOLICITAR POR FAVOR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE DICHO 
DOCUMENTO PUES SEA REMITIDO DE FAVOR AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
ESTADO DE MORELOS PARA SU CONSIDERACIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA. 
GRACIAS. MUY AMABLE”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DE ACUERDO CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, PUES LO DAMOS POR PRESENTADO Y SECRETARIO SOLICITO 
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AMABLEMENTE QUE SE SIGA EL COMENTARIO HECHO POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. SE ATIENDEN LAS INSTRUCCIONES DEL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS Y ME PERMITO HACER DEL CONOCIMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE EL COMPARATIVO IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO 
LAS 9 HORAS CON 33 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL 
AÑO 2022. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6 DEL 
ORDEN DEL DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. EL PUNTO NÚMERO SEIS 
CORRESPONDE A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME 
ESTADÍSTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL NÚMERO DE 
PERSONAS QUE PERTENECE A ALGUNA POBLACIÓN HISTÓRICAMENTE 
VULNERADA EN EL ESTADO DE MORELOS, PERSONAS DE LA DIVERSIDAD 
SEXUAL, JÓVENES, ADULTOS MAYORES, PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y 
AFRODESCENDIENTES. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
INFORME QUE SE PRESENTA, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIONES 
EN PRIMERA RONDA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CORRECTO. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO EN SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. CON SU PERMISO. MIREN, PUES TAMBIÉN AL IGUAL QUE EL 
INFORME ANTERIOR, AGRADECER PUNTUALMENTE A LA DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, QUIEN A TRAVÉS DE SU 
COORDINADOR DE ORGANIZACIÓN, EL MAESTRO CRISTÓBAL PEREIRA, HA 
ORGANIZADO EL PRESENTE INFORME. ES UN ESTUDIO MUY CUIDADO, DADA 
LA PERSONALIDAD DE ESTE COLABORADOR DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y 
ES MUY INTERESANTE LOS DATOS QUE SE ASIENTAN, PORQUE 
EVENTUALMENTE TAMBIÉN NOS LLEVARÁN, PUES SÍ ASÍ SE CONSIDERA POR 
PARTE DEL CONGRESO DEL ESTADO, A UNA PROPORCIONALIDAD EN CUANTO 
A LAS CANDIDATURAS, TANTO EN AYUNTAMIENTOS COMO EN LAS 
DIPUTACIONES. SOLAMENTE, BUENO TERMINÓ ESA FELICITACIÓN Y 
RECONOCIMIENTO. Y PEDIRÍA QUE BUENO, NADA MÁS SE REVISARA EN LA 
PÁGINA 8, HAY UN CUADRO QUE QUEDA PUES FUERA DE LA HOJA. SI ES 
POSIBLE QUE SE PUDIERA ACOMODAR AL ESPACIO DEL PRESENTE INFORME. 
POSTERIORMENTE EN ESA MISMA PÁGINA, PUES HAY QUE ACENTUAR EN LA 
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SEGUNDA COLUMNA LA TABLA 2, TRANSGÉNERO. Y BUENO, AL INICIO DE ESTA 
TABLA, CUANDO SE HACE REFERENCIA A PERSONAS MAYORES DE 15 AÑOS, 
PUES PONER CON MAYÚSCULA “PERSONAS”, ¿NO? DADO QUE ES UN NOMBRE 
PROPIO. Y POSTERIORMENTE, BUENO, VIENE TAMBIÉN MÁS ABAJO ALGUNOS 
OTROS CUADROS MUY, MUY INTERESANTES, QUE DECÍA YO EN SU 
OPORTUNIDAD EN COMISIÓN, NOS DEBE DE DAR PARA EL ANÁLISIS Y 
REFLEXIÓN. Y SOLAMENTE PEDIRÍA QUE PARA SU MAYOR COMPRENSIÓN 
PUDIÉRAMOS LOS CUADROS QUE SE PRESENTAN, DISCULPEN, EN LA PÁGINA 
18, 19, 20 Y PARTE DE LA 21, SE PUDIERA UNIFORMIZAR EL TAMAÑO DE LA 
LETRA, DADO QUE POR EJEMPLO SI NOS UBICAMOS EN LA PÁGINA 19, PUES 
SE ASIENTA UN TOTAL Y DESPUÉS COMIENZA CON EL MUNICIPIO DE 
AMACUZAC. ENTONCES HAY DOS NÚMEROS, UN ONCE Y UN TRESCIENTOS 
SESENTA Y CUATRO, Y ENTONCES NO SE ENTIENDE, PERO ENTONCES SI SE 
COLOCAN DEL MISMO TAMAÑO QUE LOS OTROS RENGLONES, VA A HABER UN 
MEJOR ENTENDIMIENTO. Y BUENO, YO SÉ QUE SERÍA UNA TAREA UN POQUITO 
ARDUA, PERO TAMBIÉN SOLICITARÍA QUE LAS CENTENAS Y… LAS CENTENAS 
Y LOS MILES Y HASTA EL MILLÓN, PUDIERAN SEPARARSE MEDIANTE UNA 
COMA, PORQUE PUDIÉRAMOS TAMBIÉN PERDERNOS EN LA GRAN LABOR QUE 
SE HIZO Y CREO QUE VALDRÍA LA PENA ENTONCES EN ESE SENTIDO TODAS 
LAS CANTIDADES QUE SE REFIEREN AHÍ, SEPARARLAS MEDIANTE UNA COMA. 
PUES DE MI PARTE SERÍA CUANTO PRESIDENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO 
MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO EN TERCERA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “OK. 
ADELANTE CONSEJERO ALVARADO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y ANTES DE QUE SE ME OLVIDE OTRA VEZ, UNA VEZ QUE ESTÉN 
IMPACTADAS LAS OBSERVACIONES, SOLICITAR A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
QUE PUEDA REMITIRSE TAMBIÉN EL PRESENTE INFORME AL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL DE MORELOS. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHÍSIMAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MI PARTICIPACIÓN 
IBA EN EL MISMO SENTIDO. Y BUENO, PUES NADA MÁS ACLARAR Y DECIR QUE 
ES PARTE DE LOS DOCUMENTOS QUE SE ESTÁN GENERANDO A PARTIR DE LA 
COMISIÓN DE… TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, EN CUMPLIMIENTO A 
LA SENTENCIA DICTADA POR EL TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL. UNA VEZ 
CONCLUIDAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES HECHAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, ASIMISMO, ATENDER A LA 
INSTRUCCIÓN DE SU REMISIÓN”. M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI 
ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE EL INFORME 
ESTADÍSTICO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 9 HORAS CON 39 MINUTOS DEL DÍA 
MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
ASIMISMO, LES INFORMO QUE ESTA SECRETARÍA TÉCNICA ATENDERÁ LAS 
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INSTRUCCIONES REALIZADAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL 
DÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. LE INFORMO QUE 
CORRESPONDE AL NUMERAL 7 Y ES LA CLAUSURA DE LA PRESENTE SESIÓN. 
ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PUES UNA VEZ AGOTADOS TODOS 
LOS PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 39 
MINUTOS DE ESTE MARTES 30, MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022, 
SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
QUE TENGAN UN EXCELENTE FIN DE MES Y UN MEJOR INICIO DE MES EL DÍA 
DE MAÑANA. GRACIAS POR SU COMPAÑÍA”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - -   
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS  
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LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO DEL TRABAJO 
C.  JACQUELINE MORENO  FITZ 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

MORENA 
C. REYNA MAYRETH ARENAS RANGEL 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C. ELIZABETH CARRIZOSA DÍAZ 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO MORELOS PROGRESA 
C. ELENA ÁVILA ANZURES 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 
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Sesión de fecha 30 de Noviembre 2022.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 30 de Noviembre de 2022 

 
 
 

IMPEPAC/CEE/219/2022. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL 

DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 14 MINUTOS DEL DÍA 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022.  

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-219-S-E-30-11-22.pdf 
 
 
 
 

IMPEPAC/CEE/220/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 21 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL LICENCIADO JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS, REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, LAS CUALES HIZO 
PROPIAS LA CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO.  
Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-220-S-E-30-11-22.pdf 
 
 
 
 

IMPEPAC/CEE/221/2022. EL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 4 DEL ORDEN DEL DÍA, ES 

APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 9 HORAS CON 27 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DE 2022, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-221-S-E-30-11-22.pdf 
  

http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-219-S-E-30-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-219-S-E-30-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-220-S-E-30-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-220-S-E-30-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-221-S-E-30-11-22.pdf
http://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2022/11%20Nov/A-221-S-E-30-11-22.pdf
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COMPARATIVO. COMPARATIVO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, 
SOBRE LAS ACCIONES AFIRMATIVAS O DISPOSICIONES EN MATERIA DE CANDIDATURAS PARA PERSONAS PERTENECIENTES A GRUPOS VULNERABLES, 
IMPLEMENTADAS POR LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES DEL PAÍS Y EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN LOS PROCESOS 
ELECTORALES 2020-2021. EL COMPARATIVO IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 5 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 9 HORAS 
CON 33 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2022.  
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INFORME. INFORME ESTADÍSTICO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 

DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE GRUPOS VULNERABLES, SOBRE EL 
NÚMERO DE PERSONAS QUE PERTENECE A ALGUNA POBLACIÓN HISTÓRICAMENTE VULNERADA EN EL ESTADO DE MORELOS, PERSONAS DE LA DIVERSIDAD 
SEXUAL, JÓVENES, ADULTOS MAYORES, PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y AFRODESCENDIENTES. EL INFORME ESTADÍSTICO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
NÚMERO 6 DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO SIENDO LAS 9 HORAS CON 39 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 30 DE NOVIEMBRE DEL 2022, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS. 
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